Notulen MR 12 december 2019
1. Welkom door Aukje. Aanwezig namens MT: Judith en Vera. Afwezig: Femke
2. Notulen/actielijst: besproken en goedgekeurd.
3. Bespreekpunten MT:
	Begroting
	Kort besproken en toegelicht door het MT. Opdracht is om in de toekomst te kijken naar andere mogelijkheden in organisatie (ivm tekorten). In maart is er een vervolggesprek met CvB. Rianne en Aukje sluiten daarbij aan. Begroting is goedgekeurd door de MR.

	Mededelingen
	We hebben een wijziging in de begroting besproken (toegelicht door het MT) N.a.v. deze wijziging zullen er stappen genomen moeten worden. De MR heeft adviesrecht, definitieve beslissingen worden genomen door CvB

	Schoolplein
	Aanstaande week starten de werkzaamheden. Na de vakantie volgt  er nog een gesprek met omwonenden en gemeente. 

	Schilderen
	Na de vakantie start. Instroomlokaal is al gedaan. 

	Verbouwing
	Plannen zijn zo goed als klaar, alleen de puntjes moeten nog op de i. De start zal waarschijnlijk in maart zijn. 

	OV
	Dankzij de gelden van de OV hebben we nieuwe geluidsboxen aan kunnen schaffen. 
Er zijn ideeën om de organisatie van de OV te gaan veranderen. In januari is hiervoor een bijeenkomst.
Vanwege de afschaffing van de vrijwillige ouderbijdrage zullen we na moeten denken over de gevolgen en invulling, de OV en MR denken daarin als team. 

	Stappenplan vervanging bij ziekte
	De Evenaar is met omliggende scholen om tafel gegaan om afspraken te maken. Het probleem is heel groot. Vanuit de OMR komen tips om een en ander nog duidelijker te maken in bv een beslisboom of stroomdiagram. MT neemt e.e.a. mee om aan te passen. 

	Schoolplan en MACON
	Besproken en toegelicht door het MT.
De visie op zorg is aankomende 4 jaar speerpunt binnen de Evenaar. 



4. Vervolgactie afschaffen vrijwillige ouderbijdrage
Een en ander is besproken in de GMR. We zijn niet blij met de genomen stappen op het gebied van informatieverstrekking. Ook andere MR-en zijn tegen hetzelfde aangelopen. We wachten hiervoor ook de notulen van de GMR even af. 
5. Zie onderwerp begroting bij bespreekpunten MT
6. Jaarplanning MR: Femke en Aukje maken een definitieve planning ter goedkeuring voor de volgende vergadering. 
7. De nieuwe vergaderdata zijn vastgesteld op: 
donderdag 23 januari 2020
dinsdag 3 maart 2020
donderdag 9 april 2020
maandag 11 mei 2020
woensdag 17 juni 2020 (afsluiting) 



Actielijst
	Actie
	Wie

	Vervolggesprek m.b.t. begroting Daltonschool de Evenaar
	Rianne en Aukje

	Afmaken jaarplanning MR 
	Aukje en Femke

	Volgende keer op agenda:
· Zelf-evaluatie zorg
· Stappenplan procedure schooljaar 2020-2021
· Jaarplanning 
	Aukje

	Navragen onderwerp ouderbijdrage GMR
	Rianne

	Stukje Evenaardigheden
	Bjorn
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